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Ακολουθία της Αναστάσεως στον Ι. Ναό της
Αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στη Δαμασκό

Τη νύχτα, από 7ης σε 8ης Απριλίου 2018, ακολουθία της Αναστάσεως τελέσθηκε στην
Αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη Δαμασκό. Παρόλο που οι μαχητές της
ακατάλλακτης αντιπολιτεύσεως εξακολουθούν να πυροβολούν από τα προάστια της Δαμασκού
Ντούμ τις κατοικημένες συνοικίες της Συριακές πρωτεύουσας, μέρος των ενοριτών προσήλθαν στο
Ναό για να παρακολουθήσουν την Αναστάσιμη ακολουθία.

Στον αύλειο χώρο της Αντιπροσωπείας πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση και ἐν συνεχείᾳ στο Ναό
τελέσθηκαν ο Πασχαλινός Όρθρος και η Θεία Λειτουργία. Στην ακολουθία, την οποία τέλεσε ο
Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά
τον Πατριάρχη Αντιοχείας κα πάσης Ανατολής, παρέστησαν τέκνα της Ρωσικής Εκκλησίας, εκ των
κατοικούντων στη Δαμασκό και τα προάστιά της, καθώς και προσωπικό της Ρωσικής Πρεσβείας στη
Συρία.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο πατήρ Αρσένιος ανέγνωσε το Πασχαλινό Μήνυμα του
Αγιώτατου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου προς το εκκλησίασμα.

Ακολούθησε η ευλογία των πασχαλινών τσουρεκίων, τα οποία έφτιαξαν οι κυρίες της ενορίας.

Την ημέρα του Αγίου Πάσχα, στις 8 Απριλίου, ο Ηγούμενος Αρσένιος μετέβη στο Πατριαρχείο
Αντιοχείας και παρακάθησε κατά τη δεξίωση, την οποία παρέθεσε το Πατριαρχείο. Εκ μέρους του
Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας ο πατήρ Αρσένιος ευχήθηκε στον
Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννη Ι’ για την Ανάσταση του Κυρίου
και του επέδωσε ένα πασχαλινό δώρο.
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Την παραμονή της Αναστάσεως του Χριστού για πρώτη φορά μετά από επτά χρόνια του πολέμου
στη Συρία η Ρωσική εκκλησιαστική κοινότητα παρά την Αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας στη
Δαμασκό είχε τη δυνατότητα του εκκλησιασμού κατά τη Μεγάλη Εβδομάδα.

Στις ακολουθίες παρέστησαν τέκνα της Ρωσικής Εκκλησίας, τα οποία κατοικούν στην πρωτεύουσα
της χώρας και τα προάστια αυτής, ακόμη και οι φιλοξενούμενοι στους χώρους της Αντιπροσωπείας
πρόσφυγες από τα προάστια της Δαμασκού καθώς και οι Ρώσοι διπλωμάτες.

Την Παρασκευή το βράδυ, στις 6 Απριλίου, και το Σάββατο, η συνοικία της Δαμασκού, όπου
ευρίσκεται η έδρα της Αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας, δέχθηκε πυρά πυροβολικού από το
Ντούμ: στις 6 Απριλίου οι εγκατεστημένοι εκεί ακατάλλακτοι μαχητές σε παραβίαση της
υπογεγραμμένης στις 25 Μαρτίου συμφωνίας παύσεως πυρός με το Συριακό στρατό από όλμους
και πυραύλους πυροβόλησαν μαζικά τις κατοικημένες συνοικίες της Δαμασκού. Οι πλέον έντονοι



πυροβολισμοί με πολυπληθή θύματα μεταξύ των αμάχων πληθυσμών χρονικά συνέπεσαν με τις
ώρες των θείων ακολουθιών του Μεγάλου Σαββάτου, ἐν τούτοις ουδείς ενορίτης του Ρωσικού Ι.
Ναού ουδεμία ζημιά έπαθε. Επίσης δεν υπέστη ζημιές και το κτίριο της Αντιπροσωπείας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47542/
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